
Ａ：よくあてはまる　　　　　　　　　　　　Ｂ：少しあてはまる

Ｃ：どちらかというとあてはまらない　　　　Ｄ：まったくあてはまらない

生徒アンケート集計結果
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平成２７年度

明るく楽しい学校生活を送っていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２７年度

学校生活の中で自分から進んで行動していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２７年度

体をきたえるために努力していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

75% 80% 85% 90% 95% 100%

平成２７年度

服装や頭髪、持ち物などのきまりを守っていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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平成２７年度

朝や帰りなどあいさつをしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２７年度

毎日の授業に真剣に取り組んでいますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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復習など家庭学習は充実していますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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家庭でも読書をしていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ
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清掃の時間内にしっかり取り組み、ごみを拾うなど身のまわりをきれいにするよう心がけていますか。

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平成２７年度

部活動にしっかり取り組んでいますか。
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